Май 2017г.

20 апреля юные «почемучки» на открытом занятии для родителей вместе с педагогом Заболотской Варварой Сергеевной знакомились с магнитом и его свойствами. Ребята младшей группы №5 очень добрые и отзывчивые, поэтому с радостью поспешили на помощь героям мультфильма «Смешарики», получив от них видеописьмо с призывом о помощи. Нюша, не познакомившись со свойствами магнита, стала им пользоваться и, конечно, попала в беду, притянув к себе все железные предметы, которые ей встретились по дороге. Ребята, посоветовавшись, сначала решили рассказать и показать Смешарикам, какие материалы притягивает магнит, а какие нет. Поэкспериментировав с разными материалами и магнитом, рассортировав предметы по способности притягиваться к магниту, ребята сделали вывод, что магнит притягивает только железные предметы, а деревянные и пластмассовые – нет. Но Смешарики хотели, как можно больше узнать о магнитном притяжении и спросили: «Может ли магнит притягивать металлические предметы через препятствия?». И ребята, не откладывая решения в долгий ящик, с успехом притянули скрепку магнитом через пластмассу, ткань и бумагу. Но, не остановившись и на этом, наши специалисты по притяжению, смогли вытащить скрепку из стакана с водой при помощи магнита, даже не намочив рук. А в конце опытноэкспериментальной деятельности ребята ответили героям мультфильма «Смешарики» видеописьмом с подробным разъяснением – как можно использовать магнит. Огромный бесценный опыт в использовании магнита получили и родители воспитанников, пришедшие на занятие!











